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Анотація. Мета та завдання освітньої компоненти 

 

Метою вивчення дисципліни «Організація проведення наукових досліджень в 

маркетингу» є формування у здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

знань і вмінь, необхідних для вирішення завдань, пов’язаних з плануванням і 

проведенням наукових досліджень та втіленням їх результатів у маркетинговій 

діяльності. 

 Завданнями курсу є: 

- отриманні знань в області методології наукового пізнання необхідних для 

написання наукової кваліфікаційної роботи (магістерської);  

- отриманні знань про організацію наукового дослідження, написання та 

оформлення наукових статей, про порядок захисту магістерської роботи;  

- отримання знань в області організації науково-дослідницької діяльності у 

закладі вищої освіти та маркетингової діяльності підприємств;  

- розвиток особистості майбутнього науковця, формування компетенцій, що 

сприяють самореалізації в науково-дослідній та професійній діяльності. 

Посилання на сторінку електронного навчально-методичного комплексу 

дисципліни: http://org2.knuba.edu.ua 
 

Компетентності здобувачів освітньої програми, що формуються в результаті 

засвоєння освітньої компоненти  

 

Код Зміст компетентності 

Інтегральна компетентність 

ІК Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері маркетингу в 

професійній діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення 

досліджень та/або запровадження інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог  
 

Загальні компетентності 

ЗК 1 

ЗК 4 

ЗК 6 

ЗК 7 

ЗК 11 

Здатність приймати обґрунтовані рішення  

Здатність до адаптації та дії в новій ситуації  

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел  

Здатність виявляти ініціативу та підприємливість 

Набуття навичок цілісного, інноваційного, гнучкого мислення 

Фахові компетентності 

СК2. Здатність коректно інтерпретувати результати останніх теоретичних досліджень у 

сфері маркетингу та практики їх застосування 

СК3. Здатність до проведення самостійних досліджень та інтерпретації їх результатів у 

сфері маркетингу  

СК4. Здатність застосовувати творчий підхід до роботи за фахом. 

СК9. Здатність здійснювати на належному рівні теоретичні та прикладні дослідження у 

сфері маркетингу 

СК12. Здатність збирати, систематизувати, нагромаджувати потрібну для виконання 

посадових обов’язків маркетологів нормативно-правову, соціально-економічну, науково-

методичну, довідкову та іншу інформацію 

СК14. Здатність застосовувати відповідний маркетинговий інструментарій, у тому числі 

міжнародний, з метою удосконалення та управління основними бізнес-процесами з 

використанням новітніх інформаційних технологій 

http://org2.knuba.edu.ua/
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Програмні результати здобувачів освітньої програми, що формуються в результаті 

засвоєння освітньої компоненти  

Код Програмні результати 

ПРН2 Вміти адаптовувати і застосовувати нові досягнення в теорії та практиці 

маркетингу для досягнення конкретних цілей і вирішення задач ринкового 

суб’єкта 

ПРН3 Планувати і здійснювати власні дослідження у сфері маркетингу, аналізувати 

його результати і обґрунтовувати ухвалення ефективних маркетингових рішень 

в умовах невизначеності 

ПРН5 Презентувати та обговорювати результати наукових і прикладних досліджень, 

маркетингових проектів державною та іноземною мовами 

ПРН9 Розуміти сутність та особливості застосування маркетингових інструментів у 

процесі прийняття маркетингових рішень 

ПРН10 Обґрунтовувати маркетингові рішення на рівні ринкового суб’єкта із 

застосуванням сучасних управлінських принципів, підходів, методів, прийомів 

ПРН16 Вміти проводити дослідницьку роботу, з застосування сучасних методів і 

спеціалізованого програмного забезпечення та аргументувати власну точку 

зору, презентуючи результати досліджень 

ПРН18 Вміти застосовувати інноваційні підходи щодо впровадження маркетингової 

діяльності на підприємстві, орієнтуючись на принципи цілісності, гнучкості, 

адаптивності 

 

3. Програма навчальної дисципліни 

 

Модуль 1 

Теоретичні основи науки та науково-педагогічної діяльності  

Тема 1. Наука та наукове пізнання.  

Наука як спосіб пізнання світу. Етапи становлення і розвитку науки. Основні наукові 

поняття. Функції науки. Класифікація наук. Проблема, гіпотеза. Поняття наукової теорії. 

Стандартна модель наукової теорії. Уявлення про наукове пізнання. Критерії науковості знання: 

істинність, обґрунтованість, інтерсуб’єктивність. Принцип достатньої підстави. Форми 

організації наукового знання: факт, положення, поняття, категорія, принцип, закон, теорія, ідея, 

гіпотеза, парадигма.  

 

Тема 2. Наука і наукове дослідження.  

Процес наукового дослідження: види, характеристики, рівні. Ознаки наукового 

дослідження. Види досліджень: пошукові, фундаментальні та прикладні; емпіричні, теоретичні, 

виробничі. Операції з поняттями. Сучасна система наукових знань. Поглиблення інтеграції 

суспільних, природничих і технічних наук. Дисциплінарні та міждисциплінарні дослідження. 

 

Практичне заняття 1. 

Класифікація наукових досліджень та наук. Наукові школи України. 

 

Тема 3. Методологія наукових досліджень  
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Поняття методології. Методологія як теорія та як сукупність методів дослідження. 

Поняття методу, техніки, методики, процедури дослідження. Принципи науково-педагогічного 

дослідження (єдності теорії і практики, історизму, об’єктивності висвітлення педагогічних 

процесів, всебічного вивчення педагогічних процесів, конкретності істини, суперечності, 

заперечення, розвитку, причинності, системності). Підходи у вивченні педагогічних явищ 

(аксіологічний, комплексний, структурний, функціональний, формалізований, цілісний, 

діяльнісний, культурологічний, суб’єктно-об’єктний, диференційований, індивідуальний, 

етнопедагогічний, моделювання, системний). Поняття про метод наукового пізнання. 

Класифікація методів, що використовуються у педагогічних дослідженнях. Роль теоретичних 

методів дослідження у науковому дослідженні. Види теоретичних методів дослідження та їх 

характеристика. Поняття про модель та моделювання. Призначення моделей у науковому 

дослідженні. Емпіричні методи науково-педагогічних досліджень, їх сутність та класифікація.  

 

Практичне заняття 2.  

Вивчення методів наукового пізнання. Класифікація методів наукового дослідження. 

 

Тема 9. Структура та етапи наукового дослідження.  

Етапи наукового дослідження: постановка проблеми, пошук та формулювання наукової 

теми, вироблення методології, збір та аналіз фактів, експеримент, висновки, апробація. Наукова 

проблема як основа задуму дослідження. Актуальність проблеми та її обґрунтування. 

Категоріальний апарат наукового дослідження. Понятійний апарат дослідження. Структурні 

елементи наукового дослідження. 

 

Практичне заняття 3.  

Вивчення сутності та особливостей педагогічного експерименту. 

 

Модуль 2 

Технологія проведення наукових досліджень в професійній діяльності 

 

Тема 5. Технологія дослідницької роботи  

Основні етапи наукового дослідження і логіка їх пізнавального пошуку. Виявлення, 

формування і постановка наукової проблеми як однієї з форм наукового знання. Практичні та 

теоретичні причини, що зумовлюють постановку проблеми. Сутність, характер і шляхи 

вирішення наукової проблеми. Виявлення і нагромадження фактів дійсності - важливий етап у 

науковому дослідженні. Поняття про факти дійсності, їх види та зміст. Відмінність між фактом-

подією та науковим фактом. Логіка виявлення фактів дійсності, їх пояснення та узагальнення. 

Формування та обґрунтування наукових гіпотез як процес поглиблення наукового дослідження. 

Види гіпотез та їх роль у дослідженні явищ і процесів реальної дійсності. Значення гіпотез у 

прогнозуванні розвитку матеріального та духовного світу. Формування наукової теорії - 

основний етап у процесі наукового дослідження. Поняття наукової теорії, її сутності та 

структури. Ознаки і функції наукової теорії. Роль теорії у формуванні та розвитку знань, науки, 

наукової картини світу. Наука як особливий вид духовного виробництва, пізнавальної 

діяльності вчених.  
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Практичне заняття 5. 

Особливості використання методів наукових досліджень в різних галузях професійної 

діяльності. 

 

Тема 10. Інформаційна база наукового дослідження.  

Поняття, терміни та роль інформації в проведенні наукових досліджень. Види та галузі 

інформації. Пошук вторинної документальної інформації з теми дослідження, бібліографічні 

видання. Отримання і аналіз первинної інформації. Інформація в інформаційно-пошукових 

системах бібліотек та установах науково-технічної інформації. Вторинна інформація. Процес 

збору та аналізу наукової інформації. Особливості інформаційного пошуку при проведенні 

наукового дослідження. Правила роботи з науковою літературою. Поняття про академічну 

доброчесність. 

 

Практичне заняття 6. 

Планування наукового дослідження. 

 

Тема 7. Робота з науковою інформацією  

Інформаційний підхід у методології пізнання. Наукова інформація та її джерела. Поняття 

наукової інформації. Види та вимоги до наукових видань: автореферат, дисертації, препринт, 

збірник наукових праць, матеріали наукової конференції, тези доповідей наукової конференції, 

науково-популярне видання. Технологія роботи з науковою літературою. Особливості збирання, 

обробки та інтерпретації інформації. Збір, узагальнення і аналіз педагогічної практики. Вимоги 

до оформлення бібліографічного опису літератури у списку використаних джерел. 

Наукометричні бази даних, їх різновиди та особливості. 

 

Практичне заняття 6. 

Робота з науковою інформацією та вивчення основних наукометричних баз. 

 

Тема 8. Написання і оформлення наукових праць здобувачів вищої освіти  

Систематизація результатів дослідження. Види систематизації результатів дослідження 

та їх зміст. Формулювання гіпотези, висновки та рекомендації, педагогічний експеримент, 

коригування попередніх пропозицій, огляд наукових джерел дослідження. Викладення 

висновків та рекомендацій у формі методичних рекомендацій, наукової статті, тез доповіді, звіту 

курсової, випускової магістерської роботи. Наукова стаття. Упровадження результатів 

закінчених досліджень та розрахунок їх ефективності. Продукція наукових досліджень: 

теоретичні і науково-методологічні положення, методики, рекомендації. Організаційне 

забезпечення наукових досліджень і наукова та організаційна градація науковців. Матеріально-

технічне та фінансове забезпечення наукової діяльності. Оцінка ефективності наукових 

досліджень.  

 

Практичне заняття 7. 

Підготовка і написання наукових праць здобувачами вищої освіти. 

 

Тема 9. Особливості підготовки, оформлення і захисту наукових робіт здобувачів 
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вищої освіти 

Реферат і доповідь як різновиди наукових робіт здобувачів вищої освіти. Особливості 

підготовки рефератів і доповідей. Курсова робота як вид наукового дослідження здобувача 

вищої освіти. Етапи виконання курсової роботи: 1) вибір теми; 2) вивчення нормативних актів і 

спеціальної літератури; 3) складання плану курсової роботи; 4) консультація з науковим 

керівником; 5) вивчення практики; 6) написання першого (чорнового) варіанта роботи; 7) 

представлення роботи науковому керівнику і консультація з ним; 8) усунення недоліків, 

редагування і представлення на кафедру остаточного варіанта роботи; 9) підготовка доповіді і 

захист роботи. Основні вимоги до написання та оформлення випускової роботи магістра. 

Порядок подання випускової роботи магістра на кафедру та її захисту. 

 

Практичне заняття 7. 

Особливості підготовки, оформлення і захисту наукових робіт здобувачів вищої освіти. 

 

Індивідуальне завдання у формі контрольної роботи, згідно тем, наведених нижче 

 

1. Наукове дослідження як форма здійснення і розвитку науки.  

2. Види наукових досліджень  

3. Класифікація наукових досліджень та наук  

4. Внесок українських вчених в науку.  

5. Глобальні кризи й проблема важливості науково-технічного прогресу.  

6. Сучасні наукові школи у педагогіці  

7. Сучасні наукові школи у теорії та методиці управління освітою  

8. Особливості та вимоги до здійснення науково-педагогічних досліджень  

9. Види досліджень у педагогіці  

10. Етичні принципи здійснення науково- педагогічного дослідження  

11. Академічна доброчесність  

12. Основні принципи науково-педагогічного дослідження  

13. Сучасні підходи у вивченні педагогічних явищ та управлінських процесів у науково-

педагогічних дослідженнях  

14. Методологія як теорія та як сукупність методів дослідження  

15. Моделювання у науковому дослідженні  

16. Емпіричні методи науково-педагогічних досліджень, їх сутність та класифікація  

17. Теоретичні методи науково-педагогічних досліджень, їх сутність та класифікація  

18. Огляд актуальних тем наукових досліджень з теорії та методлики управління освітою  

19. Експеримент як засіб отримання нових знань в управлінні  

20. Програма науково-педагогічного дослідження.  

21. Педагогічний експеримент: сутність та види  

22. Обробка експериментальних даних  

23. Термінологічно-категоріальний апарат дослідження  

24. Науковий апарат дослідження  

25. Наукова інформація та її джерела  

26. Технологія роботи з науковою літературою.  

27. Наукометричні бази даних, їх різновиди та особливості  
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28. Наукові медалі і премії: загальний огляд  

29. Наукова стаття як різновид наукової роботи здобувачів вищої освіти: вимоги, 

особливості її підготовки та публікації у наукових журналах  

30. Тези доповідей як різновид наукової роботи здобувачів вищої освіти: вимоги до них, 

особливості їх підготовки та публікації  

31. Методичні рекомендації як різновид наукової роботи здобувачів вищої освіти: вимоги 

та особливості їх підготовки  

32. Реферат як різновид наукової роботи здобувачів вищої освіти: вимоги та особливості 

його підготовки  

33. Доповідь як різновид наукової роботи здобувачів вищої освіти: вимоги та особливості 

її підготовки  

34. Курсова робота як вид наукового дослідження здобувача вищої освіти: вимоги та 

особливості її підготовки і захисту  

35. Дипломна робота як вид наукового дослідження здобувача вищої освіти: вимоги та 

особливості її підготовки і захисту 

Основні вимоги до оформлення контрольної  роботи: обсяг від 15 до 20 сторінок А4 

тексту (кегль Times New Roman, шрифт 14, інтервал 1,5), включати план, структуру основної 

частини тексту відповідно до плану, висновки і список літератури, складений відповідно до 

ДСТУ 8302:2015. 

Література, що рекомендується для виконання індивідуального завдання, наведена у цій 

робочій програмі, а в електронному вигляді вона розміщена на Освітньому сайті КНУБА, на 

сторінці кафедри. 

Текст контрольної роботи подається викладачу не пізніше, ніж за 2 тижні до початку 

залікової сесії. Викладач має право вимагати від Здобувача доопрацювання роботи, якщо вона 

не відповідає встановленим вимогам. 

 

Методи контролю та оцінювання знань 

Загальне оцінювання здійснюється через вимірювання результатів навчання у формі 

пpoмiжнoгo (модульного) та підсумкового контролю (залік, захист індивідуальної роботи тощо) 

відповідно до вимог зовнішньої та внутрішньої системи забезпечення якості вищої освіти.  

 

Політика щодо академічної доброчесності 

Тексти індивідуальних завдань (в т.ч. у разі, коли вони виконуються у формі презентацій 

або в інших формах) можуть перевіряютись на плагіат. Для цілей захисту індивідуального 

завдання оригінальність тексту має складати не менше 70%. Виключення становлять випадки 

зарахування публікацій Здобувачів у матеріалах наукових конференціях та інших наукових 

збірниках, які вже пройшли перевірку на плагіат. 

Списування під час тестування та інших опитувань, які проводяться у письмовій формі, 

заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). У разі виявлення фактів списування з 

боку здобувача він отримує інше завдання. У разі повторного виявлення призначається 

додаткове заняття для проходження тестування. 
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Політика щодо відвідування 

Здобувач, який пропустив аудиторне заняття з поважних причин, має продемонструвати 

викладачу та надати деканату факультету документ, який засвідчує ці причини. 

За об’єктивних причин (хвороба, міжнародне стажування, наукова та науково-практична 

конференція (круглий стіл) тощо) навчання може відбуватись в онлайн формі за погодженням 

із керівником курсу. 

 

Методи контролю 

Основні форми участі Здобувачів у навчальному процесі, що підлягають поточному 

контролю: виступ на практичних заняттях; доповнення, опанування  до виступу, рецензія на 

виступ; участь у дискусіях; аналіз першоджерел; письмові завдання (тестові, індивідуальні 

роботи у формі рефератів); та інші письмові роботи, оформлені відповідно до вимог. Кожна тема 

курсу, що винесена на лекційні та практичні заняття, відпрацьовується Здобувачами у тій чи 

іншій формі, наведеній вище. Обов’язкова присутність на лекційних заняттях, активність 

впродовж семестру, відвідування/відпрацювання усіх аудиторних занять, виконання інших 

видів робіт, передбачених навчальним планом з цієї дисципліни.  

При оцінюванні рівня знань Здобувача аналізу підлягають:  

- характеристики відповіді: цілісність, повнота, логічність, обґрунтованість, 

правильність;   

- якість знань (ступінь засвоєння фактичного матеріалу): осмисленість, глибина, 

гнучкість, дієвість, системність, узагальненість, міцність;  

- ступінь сформованості уміння поєднувати теорію і практику під час розгляду 

ситуацій, практичних завдань; 

- рівень володіння розумовими операціями: вміння аналізувати, синтезувати, 

порівнювати, абстрагувати, узагальнювати, робити висновки з проблем, що розглядаються;   

- досвід творчої діяльності: уміння виявляти проблеми, розв’язувати їх, формувати 

гіпотези;   

- самостійна робота: робота з навчально-методичною, науковою, допоміжною 

вітчизняною та зарубіжною літературою з питань, що розглядаються, уміння отримувати 

інформацію з різноманітних джерел (традиційних; спеціальних періодичних видань, ЗМІ, 

Internet тощо).   

Тестове опитування може проводитись за одним або кількома змістовими модулями. 

В останньому випадку бали, які нараховуються Здобувачу за відповіді на тестові питання, 

поділяються між змістовими модулями. 

Результати поточного контролю заносяться в журнал обліку роботи. Позитивна оцінка 

поточної успішності Здобувачів за відсутності пропущених та невідпрацьованих практичних 

занять та позитивні оцінки за індивідуальну роботу є підставою допуску до підсумкової форми 

контролю. Бали за аудиторну роботу відпрацьовуються у разі пропусків.  

Підсумковий контроль здійснюється під час проведення залікової сесії з урахуванням 

підсумків поточного та модульного контроля. Під час семестрового контролю враховуються 

результати здачі усіх видів навчальної роботи згідно зі структурою кредитів.  

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. 
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Розподіл балів для дисципліни з формою контролю залік 

Поточне оцінювання 

Залік   

 

Сума балів  Змістові модулі Інд. робота 

1 2 

20 20 30 30 100 

 

Шкала оцінювання індивідуальної роботи 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Кількість  

балів 
Критерії 

відмінно 

30 

відмінне виконання (розкриття теми, посилання та 

цитування сучасних наукових джерел (не старше 2017 

року), дотримання норм доброчесності) 

25 

відмінне виконання з незначною кількістю 

помилок виконання (розкриття теми, посилання та 

цитування сучасних наукових джерел (більшість з 

яких не старше 2017 року), дотримання норм 

доброчесності) 

добре 

22 

виконання вище середнього рівня з кількома 

помилками (розкриття теми в межах об`єкту та 

завдань роботи, посилання та цитування сучасних 

наукових джерел (серед яких є такі, що не старше 2017 

року), дотримання норм доброчесності) 

20 

виконання з певною кількістю помилок (розкриття 

теми в межах об`єкту та завдань роботи, наявність 

посилань та цитувань наукових джерел, дотримання 

норм доброчесності) 

задовільно 18 

виконання роботи задовольняє мінімальним 

критеріям помилок (розкриття теми в основному в 

межах об`єкту роботи, наявність концептуального 

апарату роботи, присутність не менше 5 посилань та 

цитувань наукових джерел, дотримання норм 

доброчесності) 
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Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка ECTS Оцінка за національною 

шкалою 

90 – 100 А Зараховано 

82-89 В 

 
74-81 С 

64-73 D 

60-63 Е  

35-59 FX 
Не зараховано з можливістю 

повторного складання 

0-34 F 

Не зараховано з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 

Умови допуску до підсумкового контроля 

Здобувачу, який має підсумкову оцінку за дисципліну від 35 до 59 балів, призначається 

додаткова залікова сесія. В цьому разі він повинен виконати додаткові завдання, визначені 

викладачем. 

Здобувач, який не виконав вимог робочої програми по змістових модулях, не 

допускається до складання підсумкового контролю. В цьому разі він повинен виконати 

визначене викладачем додаткове завдання по змісту відповідних змістових модулів в період між 

основною та додатковою сесіями. 

Здобувач має право на опротестування результатів контроля (апеляцію). Правила 

подання та розгляду апеляції визначені внутрішніми документами КНУБА, розміщені на сайті 

КНУБА, зміст яких доводиться Здобувачам на  початку вивчення дисципліни. 
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Методичне забезпечення дисципліни 

 

Основна література  

 

1. Закон України «Про вищу освіту» [Електронний ресурс]. - Режим доступу: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-18  

2. Методологія наукових досліджень. Підручник / Стеченко Д.М., Чмир О.С. – 2-ге вид., 

перероб. і доп. – К.: Знання, 2007. – 317 с.  

3. Методологія та організація наукових досліджень: навч. посіб. / І. С. Добронравова, О. 

В. Руденко, Л. І. Сидоренко та ін. ; за ред. І. С. Добронравової (ч. 1), О. В. Руденко (ч. 2). – К.: 

ВПЦ "Київський університет", 2018. – 607 с. URL: http: 

//www.philsci.univ.kiev.ua/biblio/Methodol.pdf  

4. Методологія та організація наукових досліджень: навч. посібник / О.І. Гуторов; Харк. 

нац. аграр. ун-т ім. В.В. Докучаєва – Х.: ХНАУ, 2017. – 272 с. 

5. Клименюк О.В. Виклад та оформлення результатів наукового дослідження: 

Авторський підручник / Клименюк Олександр Валеріанович. — Ніжин: Аспект-Поліграф, 2007. 

— 398 с.  

6. Ковальчук В. В. Основи наукових досліджень: Навч. посібн. / Ковальчук В. В., Моїсєєв 

Л. М. - Вид. 2-е, доп. і перероб. - К.: Видавничий дім „Професіонал”, 2004. - 208 с.  

7. Організація та методологія наукових досліджень: навч. посіб. / О. Г. Данильян, О. П. 

Дзьобань. – Харків: Право, 2017. – 448 с. URL: 

http://dspace.nlu.edu.ua/bitstream/123456789/16993/1 / Danilyan_Dzoban_NP-58.pdf  

8. Методика та організація наукових досліджень: Навч. посіб. / С. Е. Важинський, Т І. 

Щербак. – Суми: СумДПУ імені А. С. Макаренка, 2016. – 260 с.  

9. Методологія наукових досліджень: навч. посіб. / В.С. Антонюк, Л.Г. Полонський, В.І. 

Аверченко, Ю.А. Малахов. – К.: НТУУ «КПІ», 2015. – 276 с.  

10. Каламбет С.В. Методологія наукових досліджень: Навч. посіб. / С.В. Каламбет, С.І. 

Іванов, Ю.В. Півняк Ю.В. – Дн-вськ: Вид-во Маковецький, 2015. – 191 с. URL: 

https://pgasa.dp.ua/wpcontent/uploads/2017/10/3-1.pdf  

11. Методологія наукових досліджень : навч. посібник / В. Є. Юринець. – Львів: ЛНУ 

імені Івана Франка, 2011. – 178 с. URL: http://ism-lnu.podia.com.ua/wp-

content/vidannia/pidr/metod_nauk_dosl.pdf  

12. Методологія наукових досліджень: навч. посіб. / В. І. Зацерковний, І. В. Тішаєв, В. К. 

Демидов. - Ніжин: НДУ ім. М. Гоголя, 2017. - 236 с.  

 

Ресурси мережі Інтернет  

1. Google Scholar або Google Академія: пошукова система і некомерційна бібліометрична 

база даних, що індексує наукові публікації та наводить дані про їх цитування 

https://scholar.google.com.ua/  

2. Портал полегшення процедури оформлення наукових джерел відповідно до вимог 

Вищої атестаційної комісії (ВАК) України та проходження нормоконтролю при написанні 

публікацій, курсових, дипломних, дисертацій та інших наукових робіт [Електронний ресурс]. - 

Режим доступу: www.vak.org.ua  

3. Законодавство України [Електронний ресурс]. - Режим доступу: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
http://dspace.nlu.edu.ua/bitstream/123456789/16993/1%20/
https://pgasa.dp.ua/wpcontent/uploads/2017/10/3-1.pdf
http://ism-lnu.podia.com.ua/wp-content/vidannia/pidr/metod_nauk_dosl.pdf
http://ism-lnu.podia.com.ua/wp-content/vidannia/pidr/metod_nauk_dosl.pdf
https://scholar.google.com.ua/
http://www.vak.org.ua/
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http://www.rada.kiev.ua; http://www.nau.kiev.ua; http://www.ukrpravo.kiev. com; 

http://www.liga.kiev.ua.  

4. Методологія науки [Електронний ресурс]. - Режим доступу: http: //www.inter-

pedagogika.ru. 5. Методологія науки - [Електронний ресурс]. - Режим доступу: 

sites.google.com/site/fajrru/Home/scientific.  

6. Національна бібліотека України ім. В. І. Вернадського [Електронний ресурс]. - Режим 

доступу: http://www.nbuv.gov.ua.  

7. Національна парламентська бібліотека України [Електронний ресурс]. - Режим 

доступу: http://www.nplu.kiev.ua 

 

http://www.liga.kiev.ua/
http://www.nbuv.gov.ua/

